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ANANTHZEIZ
AIATQNIEMATOX

MAOHMATIKON KATEYOQYNEHZ
OPIA - 2YNEXEIA ZYNAPTHZHE

OEMA A

A1. (a) ZxoMik6 oeh 194
(B) ZxoAiko aeA 149, 151
(y) ZxoAik6 oeA 191

A2. Ad&Bog, AdBog, ZwaTh, AdBog, AdBog, ZwaoTr, £
A3. 1y, 2a, 3a, 49, 55, 6B, 79, 8a

OEMA B

B1. (a) [pokimrer eUkoAa o1

-2,1)u(1,3)u(3,5] «
aouvexigoto x, =1.

(B) Hf eivaio vnoiwg adgeuoa (amodeikvieral pe opioud) OTO (3,5] E01

70 gUVOAO

50, f(S)}:(l—ez,O]
x—3"
B2. (g w xl,x2€(0,+oo) HE
X, <X,
X; <x; Kka Inx, <Inx,
3
2

X; +lnx <x; +Inx,

X; +lnx —e<x; +Inx, —e

h(x;)<h(x,)

3
2
Eroin h eiva yvnoiwe adgouoa oo (0, +00)
(B) Nakade x,,x, €(0,+0o) pe
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X, <X,
h(xl ) < h(x2 ) ( h yvnoiwg adgouaa)

(gof)(x1)<(gof)(x2)

g(f(x,)) <g(f(x,))
f(x,) <f(x,) (g yvnoiwg aifouoa)

Etoin f eival yvnoiwg avfouoa aTo (0,+oo)

OEMAT

M. Ocwpolpe ouvaptnon g(x)=

Tote

r2. T,

x> —8x+7 _ ljf}(xz_SX+7) _ 0 0
7 X— lirr71(x—oc) 7-«
0 =7 ¢ival
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. X =8x+7 . X*—-8x+7
lIim———=lim—— =
x—7 X—Q xX—7 X—7

(x=7)(x—-1) _

=lim

x—7 X—7
=lim(x-1)=6

X—7

OEMA A
M. Ta x#0 ¢ival

nex _

Emeidy lim i =0 e@apudlovrag kpimipio TapepPoAig Bpiokoupe lim
X—>+00 X

X—>+0 Y

Tehikd 1o {nTOUEVO 6pI0 Ba Eivai:
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lim f(x) = lim (X—BM] =

X—>+00 X—>+00 X
=4+0-3-0=

= 400

A3. Oewpolpe ouvaptnon g(x)=f(x)—e™ xe [O,+oo) .

Emeidn lim f(x) =400 kai lim g(x)=lim (f(x) —-e ) —0 =+

X—>+00

umapyel u>0 wore g(u)>0.

e H g civar ouvexig ato [O,p] wg dlagopd Twv VapTHOEWY

X

y =£(x) kai g ekBeTikig y =€ .

. |8(0)=£(0)~e’=-3-1=
g(u)>0

A6 Bewpnua Bolzano Ba utd

I TouhayiaTov éva X e(O,p) wote g(x,)=0.

Ero1n eiowon g(x)=0 <

EmpéAeia Aiaywviopatog:  Tpnyopng MmageBaviong
AéoTroiva ZwTnpotrouAou
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